
Stanoviště 9 – Vrchol Chlumu 

 

 
 

 
  

 
 

  
  

  
 

   
    

 
    

  

 
  

 
  

 
     

  

              

  
 

  
 

   
   

  

 
 

  
 

   
 

  
   

  
 

 
  

      
  

              

 
    

 
   

  
 

 
 

   
  

   
   

   

  
 

 
  

      
 

 

              

  
 

 
  

  
   

 
 

 

    
 

    
  

   

 
  

 
     

 
  

  

 

Doplňkový úkol: Následujte fáborky za pokladem, více se dozvíte až na místě. Bonifikace za splnění 60 minut. 

A-kód: JEZERO 

V šifře je na první pohled vidět Braillovo písmo, kde bílá ryba 

představuje bílé tečky a ostatní živočichové černé tečky.  

Přečtením získáme první nápovědu „S POCTY NOHOU TO 

DOPOCTU“. Pro finální řešení je třeba si ještě všimnout, že všichni 

živočichové se obvykle dotýkají země různým počtem končetin. 

Každý živočich tak reprezentuje jedno číslo od 0-8. Pak už jen 

stačilo sečíst hodnotu každého Braillova písmenka a dostali jsme 

řešení PRIBYSICE BUS ROZCESTI. Oficiální nápověda „NEVIDIS, ZE 

PET KLOKANU JSOU TRI SLONI, TAK JE KOUKEJ SECIST A UVIDIS“ 

napovídala jednak na počty končetin, které se berou v potaz (5*3 

klokaní končetiny = 3*5 sloních končetin) a jednak na Brailla, 

který se má sečíst, pokud si ho někdo ještě nestačil všimnout. 

0 – ryba 3 – klokan 6 – mravenec 

1 – hlemýžď 4 – pes  7 – moucha 

2 – člověk 5 – slon  8 – pavouk 

0 

0 

0 

4 

8 

4 

16 = P 


